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 Робота куратора академічної групи передбачає реалізацію аналітичної, 
організаторської та соціальної функцій. Аналітична функція передбачає пла-
нування і організацію виховної роботи з урахуванням міжособистісних сто-
сунків у колективі, мотивів навчальної та пізнавальної діяльності студентів, 
рівня їхнього інтелектуального розвитку, індивідуальних особливостей, соці-
ально-побутових умов життя, стану здоров’я, навчання то-
що. Організаторська функція полягає в залученні студентів до різних видів 
діяльності: пізнавальної, суспільно корисної, ціннісно-орієнтаційної, худож-
ньої та ін. Вона забезпечує також надання необхідної допомоги студентсько-
му самоврядуванню, творчим групам, радам тощо. Соціальна функція реалі-
зується в гуманістично орієнтованій взаємодії «педагог-студент». Куратор 
академічної групи допомагає вихованцю в особистісному розвитку, засвоєнні 
та сприйнятті суспільних норм та цінностей. Він бере на себе обов’язки ста-
ршого колеги в процесі оволодіння студентами соціальним ролями. Водночас 
сам куратор виступає суб’єктом соціалізації, оскільки сприймає і переосмис-
лює соціальний досвід, носієм якого є студент. 

Дистанційне навчання – це технологія, що базується на принципах від-
критого навчання, широко використовує комп’ютерні навчальні програми рі-
зного призначення та створює за допомогою сучасних телекомунікацій в ін-
формаційне освітнє середовище для постачання навчального матеріалу та 
спілкування.  

Як студенти, так і викладачі потребують спеціальної підготовки для 
ґрунтовного застосування сучасних технологій спілкування (цифрових тех-
нологій). Така підготовка включає достатній рівень навичок студентів і ви-
кладачів, їхню здатність до використання програмного забезпечення, веб-

сайтів та інших інструментів, спрямованих на реалізацію віртуального сере-
довища, залучення новітніх психологічних і педагогічних досягнень, а також 
соціально-виховний контекст, заохочення позитивного сприйняття інформа-
ції студентами та формування в них поняття про кібербезпеку. 

В умовах дистанційного навчання, куратору необхідно знаходити ме-
тоди, які дадуть можливість для реалізації своїх функціональних обов’язків.   

Сучасні технології спілкування, що використовуються під час роботи з 
кураторською групою, стали ключовою ланкою в організації роботи студен-
тів під час дистанційного навчання та привели до суттєвих змін в організації 
виховного процесу. 

Під час роботи з кураторською групою дистанційно використовуються 
сервіси платформи Zoom. Сервіс дозволяє не тільки слухати, а й брати актив-
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ну участь в on-line-зустрічах. Завдяки можливості ділитися трансляцією ек-
рану будь-який учасник може поділитися своєю інформацією на екрані, що 
дозволяє підтримувати зворотній зв’язок. Саме за допомогою платформи 
Zoom можна проводити кураторські години по різним питання, відвідувати 
відкриті кураторські години інших академічних груп. Такі зустрічі сприяють 
розвитку комунікативних навичок. 

Одними з сучасних методів доведення інформації до кураторської гру-
пи є активне спілкування у Viber та Telegram. Крім того і керівник і студенти 

надсилають матеріали електронною поштою і навіть використовують зви-
чайний мобільний зв’язок, адже керівник кураторської групи намагається пі-
дібрати зручний для кожного студента вид зворотного зв’язку. 

Але, використовуючи сучасні технології спілкування, такі як соціальні 
мережі, слід пам’ятати деякі «негласні» правила як і для чого використовува-
тиметься  ця мережа, у якому форматі буде проводитись спілкування зі сту-
дентами: 

- створіть професійний та приватний профілі у соціальних мере-
жах. Оскільки, більшість викладачів радять не фоловити студентів у соціаль-
них мережах через приватний профіль - для цього використовуйте свій про-
фесійний профіль. Якщо ж ви використовуєте соціальні мережі лише в осо-
бистих цілях, ви завжди можете пояснити студентові чому ви наразі не долу-
чаєте його до друзів; 

- комунікуючи зі студентами через e-mail або в чаті, зберігайте 
професійність. Не будьте надто приязними та відкритими, не виходьте за ме-
жі професійного листування, адже студенти можуть по-іншому це зрозуміти; 

- оберіть додатки, які ви використовуватимете для спілкування зі 
студентами. Це дозволяє комунікувати, переписуватись в чаті, збирати фід-
беки, одночасно працювати над одним документом та інше; 

- необхідно донести до кураторської групи, що у разі виникнення 
будь-яких запитань, проблем чи пропозицій, вони можуть звертатись до вас у 
груповий чат будь-коли.  
 Загалом, не існує правильної чи неправильної практики побудови ві-
дносин зі студентами поза аудиторією. Все залежить від самого куратора, а 
також від студентів, яких він виховує та конкретних обставин. 
 Звичайно аудиторні та поза аудиторні зустрічі є незамінними, однак 
розвиток цифрової сфери створює чудові альтернативні можливості навчан-
ня, виховання та розвитку сучасних студентів та майбутніх професіоналів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Збірник матеріалів ІV-ї Всеукраїнської науково-методичної конференції 
«Забезпечення якості вищої освіти: підвищення ефективності використання інформаційних 

технологій у здійсненні освітнього процесу»,13-15 квітня 2022 р. 

513 

  Одеська національна академія харчових технологій  

 

 

 

44 ЗАСТОСУВАННЯ ВІРТУАЛЬНИХ ІНСТРУМЕНТІВ У ПРОЦЕСІ 
ДИСТАНЦІЙНОГО ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ЕVENT-

ТЕХНОЛОГІЇ» НА ПРИКЛАДІ ІНТЕРАКТИВНОГО МЕТОДУ 
«МОЗКОВИЙ ШТУРМ» 

В.Ю. Скляр, Т.В. Кравчук, Ю.О. Халілова-Чуваєва 

109 

 

45 ОСОБЛИВОСТІ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ І КОНТРОЛЮ 
В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

О.П. Ощепков, С.О. Магденко 

111 

46 ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ  В УМОВАХ ДИ-
СТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

О.В. Тарасова 

113 

 

47 МЕТОДИЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙ-
НОГО НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ З ДИСЦИПЛІНИ «ТЕХНОЛО-
ГІЯ БРОДИЛЬНИХ ВИРОБНИЦТВ» 

О.Г. Тараненко, О.Б. Ткаченко, Н.В. Каменева 

115 

48 МЕТОДИ ВИКЛАДАННЯ В ДИСТАНЦІЙНІЙ ОСВІТІ 
С.А. Памбук С.А., О.М. Голодонюк,  Л.Я. Донець 

118 

49 ТЕСТУВАННЯ ЯК БАЗОВИЙ МЕТОД КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ 
СТУДЕНТІВ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

Г.О. Ткачук, Л.В.  Іванченкова, Л.Б. Скляр 

120 

50 ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ У СУЧАСНОМУ СВІТІ 
А.К. Бурдо 

122 

51 ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ЛАБОРАТОРНОГО ПРАКТИ-
КУМУ З ДИСЦИПЛІНИ «ПРОЦЕСИ І АПАРАТИ» У ДИ-
СТАНЦІЙНОМУ РЕЖИМІ 
Н.В. Ружицька 

124 

52 ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ СПІЛКУВАННЯ З 
КУРАТОРСЬКОЮ ГРУПОЮ ПІД ЧАС ДИСТАНЦІЙНОГО 
НАВЧАННЯ 

К.В. Стасюкова 

126 

53 ПРО ПРОВЕДЕННЯ ТЕСТУВАННЯ З ДИСЦИПЛІНИ ТЕПЛО-
ХОЛОДОТЕХНІКА2

  В СИСТЕМІ MOODLE 

О.Б. Василів, О.С. Тітлов 

128 

54 ДИСТАНЦІЙНИЙ КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ ЗА ДОПО-
МОГОЮ ТЕСТУВАННЯ 

С.В. Котлик, О.П. Соколова 

130 

55 ЗАПРОВАДЖЕННЯ ІКТ ПРИ ВИКЛАДАННІ ЕКОНОМІЧНИХ 
ДИСЦИПЛІН УДИСТАНЦІЙНОМУ ФОРМАТІ 
О.М. Кічук, 
ВСП «Механіко-технологічний фаховий коледж ОНАХТ»,  
м. Одеса 

134 

56 НЕОБХІДНІСТЬ ДИСТАЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ЗАКЛАДАХ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ 

136 

                                                           
2
 Теплохолодотехніка та альтернативні і відновлювані джерела енергії 


